
MAC DUE Laundry 2007_edit.fhx 14 02 2007 18:57 Pagina 1 

C M Y CM MY CY CMY K

Laundry H80/L

Envolvedora a 2 bobinas, adecuada especialmente para productos de lavanderías,
con túnel de retracción eléctrico o de vapor (ahorro energético de 12 Kw).

Instalada en línea con las máquinas de producción, acepta productos de medidas diferentes, alimentados de diferentes formas.

Fardeleuse à 2 bobines, développée spécialement pour les produits des laveries industrielles,
avec tunnel de rétraction électrique ou mixte, électrique et  vapeur (économie d’énergie: 12 Kw).
Mise en ligne avec les machines de production, elle accepte des produits de différentes dimensions, alimentés pele-mele.

Avvolgitrice a 2 bobine specializzata per prodotti da lavanderia con
tunnel di termoretrazione elettrico o a vapore (risparmio energetico di 12 Kw).

Installata in linea con la produzione, accetta prodotti di diversi formati alimentati alla rinfusa.

Automatic sleeve wrapping machine, specifically designed for use in laundries, with the
option of either electrically or steam operated shrink tunnel (energy saving: 12 Kw).

When placed in line with production, capable of accepting random sized products.
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Paquete de quatro pilas de servilletas, alimentadas
de manera automática (A).
Por medio del tapete especial “kissing belt”, las
pilas de productos son transportadas al otro lado de
la barra soldadora sin desordenarse (B y C).

Collation of four stacks of table napkins, automatically
in-fed (A).
A special “kissing conveyor belt” allows light and
flexible products to travel over the sealing bar, without
deforming, and catching in the machine (B and C).

Fardeau de quatre piles de serviettes, alimentèes
en automatique (A).
Au moyen d’un tapis spécial type “kissing belt”, les
produits passent la barre de soudure, sans problèmes
(B et C).

Pacco di quattro pile di tovaglioli alimentati in
automatico (A).
Grazie ad un apposito sistema a tappeto “kissing
belt” le pile di prodotti vengono trasportate oltre la
barra saldante senza scomporsi (B e C).
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Dimensioni confezionabili
Available dimensions
Dimensions possibles
Dimensiones posibles

E = min 200 - max 750
F = min 100 - max 580
G = min 50 - max 370

Somma max confezionabile - Max available sum
Somme totale possible - Suma max confeccionable F + 2G = max 800

Potenza installata - Installed Powerful
Puissance installée - Potencia instalada 19 Kw

Consumo di energia - Power consumption
Consommation d’energié - Consumo energia 9-10 Kw/h

Consumo aria compressa (6 bars) - Consommation air
comprimé (6 bars) - Compressed air consumption
(6 bars) - Consumo aire comprimido (6 bars)

8,2 Nl/cycle

Largh. max bobina film - Max width of film reel
Largeur max de la bobine - max ancho bobina 800 mm

Ø max bobina film - max Ø of film reel
Ø maxi de la bobine - Ø max bobina de film 350 mm

Spessore film (P. E.) min/max - Film thickness
(P. E.) min/max - Epaisseur du film (P. E.) mini/maxi
Espesor del film (P. E.) min/max

30-100 μ

Velocità tappeti regolabile da motovariatore
Conveyor belts speeds controlled by variable
speed motor and gearboxes
Vitesse des tapis reglable par un variateur
Velocidad de los tapetes controlada a traves
de variador de velocidad

2,5-12 m/min

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNEES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS
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